
  ☺  ر کشومين المپياد رياضيشش اول بيست و ي مرحله  
 

 ٥/١١/١٣٨٦تاريخ   ٥ از ١ ي صفحه  ١: کد سؤالات
 

   صحيح است؟هموارهي اين مثلث  کدام گزينه درباره. ترند  درجه بزرگ٥٩هاي مثلثي از  ي زاويه  همه.١
  .الزاويه است قائم) ٣  . درجه دارد٦٠ي  يک زاويه) ٢  .ي منفرجه دارد يک زاويه) ١
  .ترند  درجه کوچک٦٢هايش از  ي زاويه همه) ٥  .الاضلاع است متساوي) ٤
  
تـر از يـک        نداشته باشد و بر هـيچ عـدد مکعـب کامـل بـزرگ              ١٥ وجود دارد که عامل اول بيش از          چند عدد طبيعي   .٢

  .پذير نباشد بخش
٤٠٩٦) ٥  ٢١٨٧) ٤  ٧٢٩) ٣  ٧٢٠) ٢  ٦٤) ١  
  
|ي   معادله.٣ | ||a− + =2 3   دارد؟ حقيقي جواب چند 1
  .ندارد  جواب)٥  ٨ )٤  ٣ )٣  ٢ )٢  ١ )١
  
   است، چيست؟١٠٠٠ضرب ارقام آن برابر  ترين عددي که حاصل ک مجموع ارقام کوچ.٤
٣٠) ٥  ٢٦) ٤  ٢٣) ٣  ٢١) ٢  ١٤) ١  
  
∠BEDاگر .  عمود استAC بر BEرو   در شکل روبه.٥ =  و 30

ACB∠ =   .)شکل دقيق نيست( چند است؟  BC به BK باشد، نسبت 60
١ (3

4  ٢ (1
4  ٣ (2

3  ٤ (1
3  ٥( 1

2  

 
  
انجام  را کارين همآمده  دست براي عدد به. امش را محاسبه کنيدضرب ارق  حاصل.عددي دو رقمي در نظر بگيريد .٦

  رسيد؟  مي٢با شروع از چند عدد دورقمي به عدد . رقمي برسيد قدر تکرار کنيد تا به عددي يک آندهيد و اين کار را 
١٠) ٥  ٨) ٤  ٦) ٣  ٤) ٢  ٢) ١  
  
مرتب به بزرگ  ازکوچکرقم تکراري هستند را ن  و بدو٥ و ٤، ٣، ٢، ١مل ارقام  رقمي که شا٥ تمام اعداد طبيعي .٧

   چندمين عدد است؟٣٢٤٥١. ايم کرده
٥٨) ٥  ٥٥) ٤  ٥٢) ٣  ٤٩) ٢  ٤٦) ١  
  



  ☺  ر کشومين المپياد رياضيشش اول بيست و ي مرحله  
 

 ٥/١١/١٣٨٦تاريخ   ٥ از ٢ ي صفحه  ١: کد سؤالات
 

ABC ،B̂ در مثلث .٨ = Ĉ و 60 = 40 .AA′ ،BB CC و ′ ′ 
ي  زاويه.  مماسندABCطول و در يک جهت بر دايره محيطي  هم

B A C′ ′   .)شکل دقيق نيست(چند درجه است؟  ∠′
٦٠) ٣  ٤٠) ٢  ٣٠) ١  
١٢٠) ٥  ٨٠) ٤    

 
  

)ت صور به را آن n يک عدد طبيعي ازاي به بتوان گاه هر گوييم مثلثي را طبيعي ي عدد.٩ )n n +1
 چند. نوشت 2

)زوج  , )a b که  دارد وجود مثلثي اعداد ازa b− =           ؟101
٥ )٥  ٤ )٤  ٣ )٣  ٢ )٢  ١ )١  
  

)اي  ترين ضريب در بسط دوجمله  بزرگ.١٠ )x+    چند رقم دارد؟1001
  ٤٥تر از  بيش) ٥  ٤٥ تا ٣٥بين ) ٤  ٣٥ تا ٢٥بين ) ٣  ٢٥ تا ١٥بين ) ٢  ١٥تر از  مک) ١
  

اعداد بسيار اول . ه از ارقام متوالي آن نيز عددي اول به وجود آورندقطعگوييم اگر هر » بسيار اول« يک عدد اول را .١١
  رد؟رقمي بسيار اول وجود دا چند عدد سه. ٧٣ و ٥٣، ٣٧، ٢٣دورقمي عبارتند از 

٥) ٥  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١  
  

اگر سه حزب در انتخابات شرکت کنند به چند حالت ممکن است هيچ حزبي .  داردکرسي ٢٨٥ مجلس هشتم .١٢
  .) حزب بيش از نصف نباشد منتخب از آنيعني تعداد نمايندگان(اکثريت مطلق را به دست نياورد؟ 

١١٧١٥) ٥  ١١٤٠٠) ٤  ١١٣٢٥) ٣  ١٠٢٠١) ٢  ١٠١٥٣) ١  
  

  ي اعداد حقيقي چند جواب دارد؟ رو در مجموعه ه روب معادلات دستگاه.١٣
  .جواب ندارد) ٥  ٤) ٤  ٣) ٣  ٢) ٢  ١) ١
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 ٥/١١/١٣٨٦تاريخ   ٥ از ٣ ي صفحه  ١: کد سؤالات
 

 قرار داد که دقيقاً سه بلوک سياه داشته باشد؟ در يک رديف مهره سفيد را ٥ مهره سياه و ٥توان   به چند طريق مي.١٤
   . سياه ديگري نباشدي ها مهره  سياه کنار هم است که در دو طرف آني ند مهرهيک بلوک سياه چ
    .رو دو بلوک سفيد و سه بلوک سياه دارد مثلاً آرايش روبه

٥٤٠) ٥  ٤٠٠) ٤  ٢٠٠) ٣  ١٢٠) ٢  ٥٤) ١  
  

   باشد چند است؟13862ها   در مجموع پنج عدد طبيعي که ضرب آن٢ترين تعداد عامل   بيش.١٥
٢٨٠) ٥  ٢٧٩) ٤  ٢٧٨) ٣  ٢٧٧) ٢  ٢٧٦) ١  
  

ي  کنند که مقدار زاويه  طوري روي دايره حرکت ميN و Mهاي   ثابت است و نقطهCي   روي دايرهAي   نقطه.١٦
MAN∠ صحيح است؟گزينه کدام .  درجه است٣٣ همواره  

  . ثابتي مماس هستندي  به دايرهMN خطوط ي همه) ٢  .گذرند  ثابتي ميي ه از نقطMN خطوط ي همه) ١
  . مقداري ثابت استAN و AMنسبت طول ) ٤  . مقداري ثابت استAN و AMاضل طول تف) ٣
  . عددي ثابت استAMN محاطي مثلث ي  شعاع دايرهي اندازه) ٥
  

abترين مقدار   بيش.١٧ bc cd+ , براي + , ,a b c d ≥ a با شرط 0 b c d+ + + =    چند است؟1

٢  ١) ١ (1
2  ٣ (1

4  ٤ (2
9  ٥ (3

16  
  

 شکل به قطر دو کيلومتر اي اي دايره  برود ولي دقيقاً در وسط راه درياچهBي   به نقطهAي  خواهد از نقطه  الاغي مي.١٨
  ترين مسير چند کيلومتر است؟  چهار کيلومتر باشد کوتاهB و Aي  اگر فاصله. قرار دارد

  
١ (4 3

3  ٢ (π+2  ٤  ٥) ٣ (π+2 3 3  ٦) ٥  

  
  ضلعي منتظم انتخاب شده باشند برابر است با نهشت که رئوسشان از بين رئوس ده هاي غيرهم  تعداد مثلث.١٩
١٠) ٥  ٩) ٤  ٨) ٣  ٧) ٢  ٦) ١  
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 ٥/١١/١٣٨٦تاريخ   ٥ از ٤ ي صفحه  ١: کد سؤالات
 

آيد چند  مرز بيروني شکلي که به وجود مي. دهيم هم قرار مي دو مثلث کاغذي را روي .٢٠
   باشد؟  داشتهتواند نميضلع 

١٢) ٥  ١١) ٤  ١٠) ٣  ٩) ٢  ٨) ١  
 

  
 يها جعبه ي همه توان يم جعبه هر درون که است يطور ها جعبه ابعاد. ميدار مختلف يها اندازه با  خاليجعبه شش .٢١

 کرد؟ يجاساز جعبه نيتر بزرگ درون را ها جعبه نيا توان يم قيطر چند به. داد جا هم، از جدا را، آن از تر کوچک
  .)داد قرار گريد يبعض درون را ها جعبه از يبعض شود  ميکه ديکن توجه(
٢٤٠) ٥  ٢٠٠) ٤  ١٢٨) ٣  ١٢٠) ٢  ٦٤) ١  
  

) فرض کنيد .٢٢ )f x ax b= )اگر . + )f ≤0 2 ،( )f ≥1 ) و 0 )f ≤2 )ترين مقدار ممکن براي  ، بيش4 )f 10 
  چند است؟

٤٠) ٥  ٣٦) ٤  ٢٠) ٣  ١٢) ٢  ١٠) ١  
  

  ع به ضلع يک چقدر است؟ الاضلاع محاط در مرب ترين مثلث متساوي  مساحت بزرگ.٢٣

١ (3
4  ٢ (3

2  ٣ (
+
4 3

7 4 3
   ٤ (−25 3 48  ٥ (

+
3

2 3
  

  
1× مستطيلي ABCD فرض کنيد .٢٤  و شعاع Aاي به مرکز  دايره.  باشد2

ACاگر امتداد . کنيم  رسم ميBD دايره را در نقاط P و Q قطع کند طول 
PQچقدر است؟   

١ (84
5  ٢ (35

2  ٣ (92
5  

٤ (π6  ٥ (20     
  

xي   معادله.٢٥ x y+ =2 22    چند جواب دارد؟ صحيح در اعداد 2
  .جواب ندارد) ٥  ٦) ٤  ٤) ٣  ٢) ٢  ١) ١
  



  ☺  ر کشومين المپياد رياضيشش اول بيست و ي مرحله  
 

 ٥/١١/١٣٨٦تاريخ   ٥ از ٥ ي صفحه  ١: کد سؤالات
 

 و AD ،BC ،PQ، به ترتيب، وسط M وM1 ،M2 ،M3رو  در شکل روبه .٢٦
CA هستند و ANQ∠ = M از ي بين دو خط گذرنده زاويه. 40 M1 M و 2 M2 3 

  .)شکل دقيق نيست(چند درجه است؟ 
٨٠) ٥  ٦٠) ٤  ٥٠) ٣  ٤٠) ٢  ٢٠) ١  

 
  

٢٧. aو ١٠تر از   عددي طبيعي بزرگ nx رقم دهگان naبسط اعشاري .  است/ ...x x x1 2 30  
  . متناوب مرکب استaبه ازاي هر ) ٢  . متناوب ساده استaبه ازاي هر ) ١
  . متناوب و براي بعضي نامتناوب استaبراي بعضي از مقادير ) ٤  . نامتناوب استaبه ازاي هر ) ٣
  .ي متناوب مرکب است متناوب ساده و براي بعضaبراي بعضي از مقادير ) ٥
  

دانيم عدد هر رأس برابر ضرب اعداد سه وجه  مي. ايم  به هر وجه و هر رأس يک مکعب عددي طبيعي نسبت داده.٢٨
  مجموع اعداد وجوه چند است؟.  است٢٣١مجموع اعداد رئوس . مجاورش است

  .اطلاعات ناقص است) ٥  ٣٠) ٤  ٢١) ٣  ١٧) ٢  ١٠) ١
  

 واحد زمان يک خودرو را بر درخت  نمودار مقابل مصرف سو.٢٩
اگر بخواهيم با سرعت ثابت از . دهد حسب سرعت آن نشان مي

تر  کم شده مصرف سوخت  کلزنجان به قزوين برويم با چه سرعتي
  است؟

  B) ٢  Aترين سرعت ممکن يعني  کم) ١
 C) ٤  Dترين سرعت ممکن يعني   بيش) ٣

  .رد زنجان و قزوين داي بستگي به فاصله) ٥

 
  

)تايي  چند سه.٣٠ , , )A B Cهاي  مجموعه  از زير{ , , , , }1 2 3 4 A داريم که 5 B C A B∩ ⊆ ⊆   ؟ ∪
٧٧٧٦) ٥  ٧٧٠٠) ٤  ٧٦٥٦) ٣  ٧٦٥٥) ٢  ٧٥٠٠) ١  
  


